

ПРЕС-РЕЛІЗ

«Оцінка стану продовольчої безпеки та ситуації на продовольчих ринках в регіоні» фокус-група, 27 жовтня 2022 року

ГО «Аналітичний центр Аграрного союзу України» провела фокус-групу з представниками бізнесу з метою з'ясування стану справ щодо стану аграрного та харчового бізнесу під час війни в регіонах. Захід був проведений в рамках проекту «Підтримка діяльності УНП ФГС СхП у 2021-2023 рр.», який реалізує Інститут економічних досліджень та політичних консультацій за фінансової підтримки Європейського Союзу.

Учасників круглого столу вітали перший віце-президент Торгово-промислової палати України Михайло Непран та координаторка Робочої групи 2 УНП ФГС СхП Ірина Куропась, які наголосили на необхідності оцінки стану справ в регіонах України при формування планів післявоєнного відродження сфери харчового виробництва в контексті євроінтеграції та зеленого курсу ЄС.

Інформацію про стан справ в регіонах надали: начальник управління аграрного виробництва та продовольства департаменту агропромислового розвитку Закарпатської ОДА Віктор Тереля, голова комітету харчової та переробної промисловості Донецької ТПП Олександр Ахунзянов, директор департаменту агропромислового розвитку Сумської ОДА Олександр Маслак, заступник голови облагрооб'єднання "Вінницька рада сільгоспвиробників" Іван Пипяк, представник Рівненської ТПП Олена Рожкова. Про безпосередні проблеми бізнесу говорили представник аграрного підприємства ТОВ "Аскон" (Запорізька область) Володимир Цап, представниця підприємства з виготовлення заморожених напівфабрикатів ТМ ВАМ (Івано-Франківська область) Надія Срібняк, керівниця ГО «Харчовий кластер Східної України» Олена Брюховець. З проблемами, які стали на заваді захисту прав споживачів харчових продуктів говорили керівниця відділу Дніпропетровської регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужба України Ірина Боровик та президент Всеукраїнської асоціації споживачів харчових продуктів "Споживча довіра" Олена Кулікова.

Інформація, отримана в результаті роботи фокус-групи, ляже в основу моніторингового звіту «Безпека і безпечність харчування під час і після війни», який формується в рамках діяльності Української національної платформи Форуму громадянського суспільства Східного партнерства.

Більше інформації на сайті ГО АЦ АСУ про [захід](#) та [проект](#).
Відеозапис круглого столу [тут](#).